A

LB kro¥nici s premeqpm 13cm povleX¥emo tetivo, ki pripada
sredif¥®nemu kotu 52°36’.,Izraunaj dol¥ino te tetive !

2.) Bestkotnik ABCDEF( AB =& , AC =B ) . Izra¥unaj z bazo

1.) Iz to¥ke A sta na¥rtani tangenti na krog( sredi%&e S ,
r=5"cn ,]SAlz 15 cm ). KolikZen je kot med tangentama 7
2.) Kocka ABCD,EFGH ( baza AB = a , AC =??,'ﬁﬁ :7?;
K je razpolovi¥¥e roba AE ) . e i e

Izra?unaj R R Gl

B V lelhoiotc ABCD [ AC 4i sipmbacta ] Smend A= S,
"b.af’”"dd; 7L= & / € = 10 ce . 72“%:7 /go-@
Cibt!asza !

= = Cane A/L.
(:) j/-zzk‘;£“4$’°:¢L“ ./1£5C- e a=15 oh“,/ Jb = 42 : .
/)//JM’U' Rc )’) /v;Aa /‘f, /a«Arf ele pwg/a 57 CAK :4&

Terocmey |KC|  ( poctetmost )



